

# आर्थिक संकट से जूझ रहा झाबुआ पावर प्लांट

## 400 करोड़ की बकाया राशि से चरमराई अर्थव्यवस्था : सीईओ जन्मेजय महापात्रा

घंसौर। मुख्यालय घंसौर अंतर्गत ग्राम बरेला में स्थापित झाबुआ थर्मल पावर प्लांट शुरूआती दौर से लेकर अभी तक सुखियां बटोरता हुआ नजर आ रहा है। इसी कड़ी में एक और कड़ी जुड़ती हुई प्रतीत हो रही है। उल्लेखनीय है कि विगत 12 मार्च को तहसील घंसौर अंतर्गत झाबुआ पावर लिमिटेड के थर्मल पावर प्लांट में राष्ट्रीय सुरक्षा सप्ताह मनाया गया। विगत 4 मार्च से शुरू हुये 51वे राष्ट्रीय सुरक्षा सप्ताह का समापन 12 मार्च शनिवार को किया गया इसी दौरान झाबुआ थर्मल पावर प्लांट में बतौर मुख्य कार्यपालन अधिकारी के रूप में पदस्थ जन्मेजय महापात्रा ने सनसनी खेज बयान देते हुए हलचल मचा दी है उन्होंने सीधे तौर पर मौजूदा मध्य प्रदेश सरकार पर निशाना साधते हुए कहा कि इन दिनों झाबुआ थर्मल प्लांट बरेला घंसौर आर्थिक संकट से जूझ रहा है उन्होंने आगे कहा कि मैं सरकार से अनुरोध करना चाहता हूँ कि उक्त प्लांट बहुत संकट से गुजर रहा है। मध्य प्रदेश सरकार का करीब 400 करोड़ बकाया है इतनी बड़ी बकाया राशि होने के



- सीईओ ने दिया सनसनीखेज बयान, मची हलचल
- जल्द बकाया राशि जमा करने सीईओ ने लगाई गुहार

चलते प्लांट को चलाना हमारे लिए बहुत ही मुश्किल होते जा रहा है मध्य प्रदेश सरकार इसका कोई निदान नहीं करती है तो प्लांट

फिर पुराने आर्थिक संकट में चला जाएगा उन्होंने आगे कहा कि कोरोना काल के मुश्किल समय ने सबको विपदा में डाला जिसके चलते मध्य प्रदेश सरकार को पैसा जुटाने में दिक्कत हो रही है हम सरकार को बताना चाहते हैं कि जो भी हम करते हैं उसका तकरीबन 60 फीसदी पैसा हमको मिलेगा तभी उक्त प्लांट चलाना संभव हो सकेगा। राष्ट्रीय सुरक्षा सप्ताह समापन के अवसर पर प्लांट हेड अशोक यादव ने सभी कार्यरत कंपनी तथा कर्मचारियों को सुरक्षा संबंधी जानकारी से अवगत कराया, कार्यरत कंपनियों के कर्मचारियों को पूरे सप्ताह सुरक्षा से संबंधित प्रतियोगिताओं में भाग लेने का अवसर मिला तथा कार्य करते समय स्वयं और अपने परिवार की सुरक्षा को कैसे सुनिश्चित किया जाये जैसे विषयों पर आधारित नाटक मंचन के जरिये समझाने वाले कर्मचारियों के गुप को उत्कृष्ट प्रदर्शन करने पुरस्कार भी वितरण किये गये। कार्यक्रम में झाबुआ पावर प्लांट प्रबंधन सहित सभी कम्पनियों के अधिकारी, कर्मचारी व मजदूर उपस्थित रहे।